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Referat af borgmestermøde med Nordskolens Skolebestyrelse mandag d. 1. marts 2021.  

 

Deltagere:  

Borgmester Tomas Breddam 

Udvalgsformand Skole og Børneudvalget Jette Henning 

Direktør for Skole og Børn Ane Kristine Christensen 

Skolechef Søren Kokholm 

 

Skolebestyrelse: 

Bestyrelsesformand Samuel Rutzou 

Næstformand Jesper Van Vliet Tews 

Forældrerepræsentant Benjamin Salvad 

Forældrerepræsentant Grethe Fuglsang 

Forældrerepræsentant Britt Sejersbøl Hansen 

Forældrerepræsentant Kenneth Plejdrup 

Medarbejderrepræsentant Signe Ingeborg Brandt 

Medarbejderrepræsentant Pernille Bang Havblik 

Elevrådsrepræsentant Maria Mona Olsen 

 

Skoleledelsen: 

Skoleleder Brian Venneberg 

Administrativ leder Allan Kristian Christensen 

 

 

Borgmesteren indledte mødet med at fortælle at skoleforligskredsen var kommet frem til at 

Nordskolen også fremadrettet skal bestå af 2 separate afdelinger på hver sin matrikel. Der er således 

ikke mulighed for en model med opdeling i en indskolingsafdeling og en udskolingsafdeling. Den 

ide er ifølge borgmesteren nu endeligt lagt i graven. 

 

Det er intentionen at de to afdelinger skal have hver sin identitet, og hver sin kultur, der skal således 

være mere selvstændighed på de enkelte afdelinger. Det vil ikke være en mulighed at foretage 

klasseoptimering på tværs af de 2 afdelinger. 

 

Der vil i ledelsen blive tilført en ledelsesperson. Der skal på begge matrikler være en daglig leder.  

mailto:Nordskolen@roskilde.dk


 

 

Der skal fortsat være en samlet bestyrelse for Nordskolen, mens det umiddelbart er tanken at der 

fortsat skal være 2 elevråd. 

 

Der vil fortsat være et fælles flydende skoledistrikt. Det er op til ledelsen fra år til år, at beslutte 

hvorledes det enkelte års 0.-klassser skal fordeles afdelingerne i mellem. 

Der vil efter mødet blive udsendt en pressemeddelelse, der redegør for skoleforligskredsens 

beslutning. 

 

Ud over økonomi til den ekstra ledelsesperson, tilføres der ikke umiddelbart yderligere økonomiske 

midler til Nordskolen, dette har været drøftet i skoleforligskredsen, men der har ikke kunnet opnås 

flertal herfor.  Dog er der økonomi på anlægsbudgettet, som kan komme i spil, der er dog pt. intet 

konkret besluttet herom. 

 

Bestyrelsen stiller spørgsmålstegn ved den økonomiske model der ligger til grund for Nordskolen, 

herunder specielt den handleplan der pt. foreligger. Bestyrelsen er af den opfattelse, at modellen 

indebærer at almenområdet er med til af finansiere specialområdet, især til børn der bor i 

skoledistriktet men går på special- behandlingsskole. 

 

Borgmesteren er ikke enig i bestyrelsens fremstilling af de økonomiske forudsætninger, og tilbyder 

igen, at forvaltningen kan give bestyrelsen en dybere gennemgang af de økonomiske 

forudsætninger, samt de anvendte tildelingsmodeller. Borgmesteren vil kontakte 

budgetforligskredsen med henblik på en drøftelse af en udskydelse af den økonomiske handleplan – 

dette skal i så fald være et enkelt års udskydelse. 

 

 

 


